『心理測定尺度集》』初版第1刷に誤りがございました。お詫びして訂正致します。

_	心生烈足人反来が別成分が同に嵌りがことがありた。の記しても可止致しより。			
	頁	場所	誤	正
	18	上から3行目	「関係維持」が =.83,「自然・無意識」が =.90,「演技隠蔽」が =.81,「関係の質」が =.69であった。「関係の質」の 係数はやや低いが,その他の因子の 係数は高く,内的整合性が確認されている。	